

2 марта 2019 г. преподаватели Факультета Никитинская Лариса Владимировна, Поманисочка Эльвира Витальевна и Николаева Елена Витальевна приняли участие в работе городской научно-практической конференции школьников «Открытия юных – 2019», которая проходила в МБОУ СОШ №37 г. Чебоксары. Работая экспертами в секции «Языкознание (иностранный язык)», преподаватели отмечают возрастающий интерес школьников к научным исследованиям в области лингвистики, разнообразие тем и глубину проведенных исследований. По итогам работы секции были определены 1 победитель и 4 призера.

